

顽强拼搏 为国争光



乒乓球队运动员

王楚钦

我感到很自豪，我一定会继续努力，为国而战。

樊振东

感谢大家的支持和对中国乒乓球队的关注，在巴黎，我会和队伍一起，全力以赴。

马龙

我相信大家都和我一样，期待着在巴黎奥运会用最精彩优异的表现，去回馈那些关心和支持我们的人。

孙颖莎

在巴黎奥运会上，我会发挥自己最好的水平。

陈梦

距离巴黎奥运会越来越近了，最近的训练状态都不错，在巴黎奥运会上我会倾尽全力。

王曼昱

我感受到更饱满的热情、更坚定的信念，我将不惧困难、为国而战。

跳水队运动员

陈芋汐

上届奥运会我可能还比较懵懂一点，长大之后，也更多会去关注自己的身体或者心理上的变化，所以在这方面我觉得还是和上届有比较大的不同。时间永远在流逝，只有去追赶时间，然后去超越自己。

全红婵

希望我们去参加比赛的所有人都能站上领奖台。永远都向前走，朝着冠军越来越近。

曹缘

我之前参加了三届奥运会，这是第四届，应该对自己的过程更有信心，把细节做好，心态上更稳。只要过程做好了，结果肯定会有。

举重队运动员

李发彬

我将奋力拼搏，力争完胜所有对手，为中国举重队迎来开门红。

侯志慧

再次踏上奥运战场无比光荣，我将勇挑重担，展现势不可挡的中国力量。

石智勇

这个周期自己一直顶着腰伤备战，巴黎奥运会我将不畏强手、顽强拼搏，为奥运三连冠目标奋斗。

李雯雯

我的目标始终都是升国旗、奏国歌，在夺冠的前提下，争取摸摸自己保持的世界纪录。

体操队运动员

邹敬园

男团的较量将是一场硬仗，我们势必全力以赴，咬到最后咬下金牌。在双杠单项上我希望充分发挥训练水平，做好自己是第一位的。

刘洋

男团冠军是我们所有人的目标，也是我的首要目标。先拿下团体金牌，我才会考虑后面的单项，力争吊环卫冕也是我的目标。

蹦床队运动员

朱雪莹

巴黎奥运会我的目标将是力争卫冕，比赛时做好自己，迎接最强对手的挑战。

艺术体操队教练员

孙丹

夺得奥运冠军无疑是我们的梦想。虽然这是非常困难的事情，但我还是想在选手们心里种下一颗种子，就是我们也可以获得成功，我们只要把自己的文化呈现更加精细，也可以用中华文化独特的力量，来力争好成绩。

游泳队运动员

张雨霏

愿绽放巴黎。

覃海洋

向下扎根，向上生长。承载着积蓄的力量，期待巴黎奥运会能够绽放出

羽毛球队运动员

陈雨菲

三年前在东京，当国歌奏响、国旗升起，站在领奖台上的那一刻，我真的很激动，身为中国人而自豪。三年后，很幸运我能将再次身披国家队战袍出征巴黎。巴黎奥运会，我将全力以赴、顽强拼搏、不畏强敌、敢于争先，在赛场上展现出我们中国运动员的精气神。

郑思维

第二次参加奥运会，我会吸取第一次的经验，做好最困难的准备，以更大的决心和勇气，在奥运赛场上全力冲击，打出中国羽毛球队的风采，为中国体育代表团增光添彩。

击剑队教练员

雷声

从北京到巴黎，从运动员到教练员，转眼已是第五次参加奥运会，希望运动员们可以享受赛场，全力以赴，不留遗憾。巴黎，我们来了。7月28日巴黎大皇宫“剑”。

击剑队运动员

孙一文

即将开启第三次奥运之旅。受过挫折的锤炼，看过巅峰的美景，我还是选择去打磨每一个技术细节，去突破直柄剑打法的束缚，在感受每一次呼吸与步伐的协调中，向“成为零短板剑客”的目标迈进。

杨恒郁

心无旁骛、全力以赴。

黄芊芊

一鼓作气、不留遗憾。

陈情缘

在巴黎奥运会的冲刺阶段，还要储备好体能，调整好心态，争取在自己的第二次奥运征程上有好的表现。巴黎征途愉快！

余思涵

进奥运村的那天是我生日，特别期待！对于自己的第一届奥运会，自己会尽力去拼，珍惜每一场比赛，珍惜每一刻。

陈海威

爱拼才会赢！经过前段时间的集中训练和备战，自己整体状态在恢复变好，希望在巴黎会有好的表现，不留遗憾。

跆拳道队运动员

宋洁

奥运会是不可复制、不能重来的，这三年来中国跆拳道队的全体成员所付出的所有努力都是为了巴黎奥运会最终的比赛，所以我们也会做好一切困难的准备，去奋战巴黎奥运会。

梁育帅

代表国家出战不仅仅是一种荣誉，更是一份沉甸甸的责任。我们的一举一动都代表着国家和这个团队，所以我们要用最好的表现，在巴黎奥运会的赛场上回报国家的培养和所有人的期待。

田径队运动员

巩立姣

这将是我参加的最后一届奥运会了，希望把最好的状态留到巴黎。

花样游泳队教练员

张晓欢

我们对自己的要求是动作干净到位、充满艺术表现力，让裁判认可中国花游队的美，让全世界都看到我们。站上奥运赛场时，我们会更加镇定自若。

花样游泳队运动员

常昊

几天前在一次托举练习中，下巴磕到了队友膝盖上，受伤不是负担，目前备战奥运会时间紧迫，什么事情都等到比完奥运会再说。我们想要站上最高领奖台，完成历史性突破，我将与队友们团结一心，实现多年梦想。

肖雁宁

冠军之路不是那么容易的，尤其

本报报道组

7月13日，巴黎奥运会中国体育代表团在北京成立。巴黎奥运会的号角已经吹响，为“奥运梦想”蓄势待发的运动员、教练员纷纷表示，将以时不我待、奋发有为的紧迫感，以祖国至上、为国争光的责任感，以顽强拼搏、奋勇争先的实际行动，为实现精神文明与运动成绩双丰收的参赛目标全力以赴、不留遗憾。



雷声



孙一文



宋洁



梁育帅



张晓欢



常昊



鲍珊菊



华天

是这一届，当我们有冲击冠军的能力时会发现，除身体外，还需要强大的内心支撑。希望我们圆梦巴黎。

自行车队运动员

鲍珊菊

虽然场地自行车项目世界纪录保持者德国队的实力非常强悍，但是我们依然充满信心，能够在巴黎奥运会上与她们一较高下。巴黎，我们已经准备好了。

帆船帆板队运动员

闫铮

征战巴黎奥运会是祖国赋予我们的荣誉，我们将这份荣誉时刻铭记心中。在比赛中奋勇拼搏、顽强奋斗，坚持弘扬奥林匹克精神和中华体育精神，时刻捍卫中国帆船勇立潮头的精神，力争在巴黎奥运会上为国争光。

皮划艇队运动员

刘浩

再次代表中国队参加奥运会我感到非常的荣幸和自豪，奥运会是每一位运动员心目中的最高荣誉殿堂。踏上奥运会的征程就意味着我们要克服一切困难，不断战胜和超越自己，巴黎奥运会的最高领奖台依旧是我不变的目标。

攀岩队教练员

钟齐鑫

中国攀岩，初心依旧、巅峰勇攀。

攀岩队运动员

周娅菲

全力以赴、梦上巅峰，我相信我能行！

邓丽娟

点燃激情、努力向上、勇夺第一，加油！

龙金宝

齐心协力、追求卓越、所向披靡，团结！加油！

伍鹏

乘风破浪、勇攀高峰、点燃梦想、勇创佳绩。

曲棍球队运动员

欧紫霞

这将是我参加的第三届奥运会，希望这一次不留遗憾。

李红

队伍这两年一直处于上升趋势，队员们很相信教练团队，期待在巴黎奥运会能有好的发挥。

现代五项队教练员

沈克俭

为国争光是国家队的使命，队伍将做好最后阶段的冲击备战。

现代五项队运动员

张明煜

参加奥运会是很多运动员毕生追求的目标，我即将第二次出征，机会来之不易，我将尽最大努力做好自己，勇于超越自我，希望能取得比上次更好的成绩。

李澍寰

步入巴黎奥运周期，我遇到了很多的困难和考验，但也磨练出坚强勇敢的意志，让我无所畏惧。巴黎奥运会我将拿出最好的精神面貌，全力以赴，展现中国健儿热血拼搏、不屈不挠的气概。

罗帅

即将踏上奥运会的征程，我将努力奋进、不忘初心，不抛弃不放弃的竞争精神永不变灭。

马术队运动员

华天

我和我的三匹马准备好了，我们要用最好的状态迎接巴黎奥运会。这是我个人第四次参加奥运比赛，这次我们有更高的目标，我希望和队友努力实现新突破。

孙华东

这是我第二次出征奥运会，我希望在成绩上能超越自我，在运动风范上能展现出昂扬向上的精神风貌。